
Посмотреть актуальную версию вашей 1С:  

 
 

Установка модуля 

1. Для интеграции модуля требуется активировать функцию технического специалиста. Для 
этого в 1С необходимо перейти в раздел “Настройки” - “Параметры”, нажав на стрелку в 

правом верхнем углу экрана. 

 



 

Далее необходимо перейти в раздел “Функции для технического специалиста”, для этого 

также нажимаем на стрелку в правом верхнем углу и выбираем нужный раздел. 

3. Далее листаем вниз и выбираем пункт “Стандартные” - “Управление расширениями 

конфигурации”. 



 

4. Далее нажимаем кнопку “Добавить” и выбираем файл модуля, заранее загруженный на 
компьютер, после чего убираем все галочки кроме “Активно” и перезагружаем 1С через кнопку 
“Перезапустить”. Во всех дополнительных окнах, которые возникают при добавлении 

интеграции нажимаем “ОК” или “Да”. 

 

5. После того как 1С загрузилась, переходим в раздел “Банк и касса” - “Сервис” - 
“Jump.Finance Рабочий стол”. 



 

6. Добавляем интеграцию. Для этого в строке “Вариант настроек” нажимаем на стрелку для 

появления выпадающего списка и далее нажимает “+” или “создать”. 
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